

Возраст зрелости детского сада

МЕГИОНСКИЙ детский сад "Золотая рыбка" отметил юбилей. Дошкольному учреждению исполнилось 30 лет. Поздравления коллектив принимал от воспитанников, их родителей, выпускников и коллег. Для гостей здесь подготовили праздничный концерт. В ходе мероприятия вспомнили историю дошкольного учреждения.

"Золотая рыбка" открылась в 1983 году.

Здесь изначально был заложен основной принцип работы: главной своей задачей педагоги считают сохранение детского здоровья. Детский сад работает по

авторской программе, созданной педагогами ДООУ, "Тропинка к здоровью". Основы здорового образа жизни малышам прививают в форме игры. Занятия подбирают не только по интересам, но и по сезону. На территории детского сада созданы целые комплексы для "умной" игры - автогородок, где почти в реальных условиях можно знакомиться с Правилами дорожного движения, выступая в роли и пешехода, и водителя; сказочные опушки, где можно почувствовать себя героем любимых сказок.



Возраст зрелости детского сада

■ С 1-ОЙ СТР.

За эти годы в детском саду сложилось немало славных традиций: ежегодные осенние ярмарки, которые устраивают не только для воспитанников и родителей, но и для всего города, фестивали цветов, благотворительные аукционы, празднование Дня Земли, клубы выходного дня "Создай свой тёплый мир", здесь работает "Материнская школа" и многое другое.

Родители питомцев детского сада - равноправные участники воспитательно-образовательного процесса. Вместе с воспитателями и детьми они с удовольствием творят в "Музыкальной гостиной", "Семейном театре", что только укрепляет семьи.

Среди многочисленных достижений педагогического коллектива детского сада - две серебряные медали Всероссийского конкурса инновационной практики обучения детей в современном ДОУ "Призвание - воспитатель" и серебряная медаль Всероссийского заочного конкурса "Росточек: мир спасут дети». Детский сад включён в Национальный реестр "Ведущие образовательные учреждения России". "Золотая рыбка" становилось обладателем грантов губернатора за вариативные программы "Поддержка молодой семьи" и "Сохранение здоровья". ДОУ награждено дипломом 2 степени лауреата национальной премии "Элита российского образования" в номинации "Лучшее дошкольное учреждение, реализующее здоровьесберегающие проекты и программы - 2013".

Впрочем, перечисление всех заслуг "Золотой рыбки" просто не честь.

Исполняющий обязанности главы города по социальной политике Эдуард Маслов в связи с этим отметил, что среди многих образовательных учреждений

Мегиона есть такие, о которых знают все. Вот детский сад "Золотая рыбка" относится именно к этой категории, и молва о нём идёт по всему городу. Это удивительная внутренняя и организационная культура, тёплая атмосфера и слаженный коллектив, который добивается высоких результатов.

Особой благодарности удостоились люди, для которых, по словам заведующей учреждением Натальи Шкляр, юбилей детского сада - двойной праздник: со дня его открытия здесь работают Татьяна Сухина, Галина Шишкина, Анна Кривонос, Надежда Дягилева и другие. В дружном коллективе есть люди, отметившие 25-ти, 15-ти, 10-летний рабочие юбилеи. Всем этим сотрудникам, хранящим в воспоминаниях историю детского сада в лицах и по годам, всем, кто проработал в саду более пяти лет, были адресованы тёплые слова и поздравления.

В день юбилея благодарные воспитанники пришли в детский сад с цветами и добрыми пожеланиями, Гости - с поздравлениями и подарками. Управляющий шефствующей организации "РУ-Энерджи КРС-МГ" Николай Брагин назвал труд педагогов подвигом и заверил, что многолетняя дружба с "Золотой рыбкой" продолжится, а коллектив предприятия с готовностью окажет любую помощь детскому саду, как это было на протяжении многих лет. Елена Коротченко от имени депутата Думы ХМАО-Югры Алексея Андреева и Фонда развития города "Мы вместе" преподнесла "Золотой рыбке" игровой уличный комплекс и суперсовременные качели.

Так что праздник в честь юбилея удался на славу!

Татьяна
АЛЕШИНА

